



Привіт, друзяки! Студентки та студенти, магістрантки та магістранти, аспірантки та аспіранти, словом - просто народ! Я- маленьке білченя, що стрибнуло сюди прямо з нашої арокки на Студентській. Це я буду вам допомагати та роздавати нагороди – значки та медалі (і плюс в карму – звичайно). Тобто починаємо: тільки но заходиш на територію університету – глянь на мене (якщо під аркою), або згадай по мене, якщо в інших корпусах і... чекінься – будеш відмічений в системі управління навчання JetIQ, та в грі «Зоряний шлях навчання», і ... далі, набирай нагороди. Розповідаю за що:

Якщо ти просто зайшов в систему – типу подивитись – ти учасник, але вже є значочок  або [JetQ CheckIn](#) , або [JetIQ Mobile](#) .

Старостам окрема повага – без вас ніяк та нікуди .

[Війт](#) - Надається за старостам за їх плідну працю

Першачки і магістри (та всі інші друзяки) – у вас різні значки.

[Початківець](#) - бронзовий статус: Надається за вступ до ВНТУ

[Експериментатор](#) - бронзовий статус: Надається за досягнення другого курсу навчання

[Дослідник](#) - срібний статус: Надається за досягнення третього курсу навчання

[Деміург](#) - срібний статус: Надається за досягнення передостаннього семестру навчання

[Майстер](#) - золотий статус: Надається за досягнення останнього семестру навчання

[Гуру](#) - золотий статус: Надається за навчання у магістратурі

Відмінники і не дуже... - теж тримайте:

[Діамантова корона](#) - золотий статус: Надається за показники середньої успішності, якщо балів: більше за 89

[Золотий сокіл](#) - золотий статус: Надається за показники середньої успішності, якщо балів: від 82 до 89

[Сріблястий птах](#) - срібний статус: Надається за показники середньої успішності, якщо балів: від 75 до 81

[Бронзовий скорпіон](#) - бронзовий статус: Надається за показники середньої успішності, якщо балів: від 64 до 74

[Залізний кіт](#) - бронзовий статус: Надається за показники середньої успішності, якщо балів: менше за 64

Де ви, наші фанати? Хочемо знати!

[Фанат JetIQ](#) - золотий статус: Надається за кількість відвідувань, якщо їх більше 1200

[Завсідник](#) - срібний статус: Надається за кількість відвідувань, якщо їх від 801 до 1200

[Своя людина](#) - срібний статус: Надається за кількість відвідувань, якщо їх від 200 до 800

[Впізнавана особа](#) - срібний статус: Надається за кількість відвідувань, якщо їх від 51 до 200

[Залітний птах](#) - бронзовий статус: Надається за кількість відвідувань, якщо їх від 11 до 50

[Рідкісне явще](#) - бронзовий статус: Надається за кількість відвідувань, якщо їх менше за 10

Ити на пари чи йти з пари – вічне питання (особливо коли в нашому університеті не пари, а уроки)... Але, навіть якщо ти привід (той, що з'являється дуже-дуже рідко, а потім - тільки уві сні) для викладача – значок для тебе готовий.

[Часоворот](#) - золотий статус: Які пропуски! Відвідую занять більше, ніж їх було)))

[Релікт](#) - срібний статус: Надається за середню кількість пропусків/семестр, якщо їх від 10 до 20

[Привід](#) - бронзовий статус: Надається за середню кількість пропусків/семестр, якщо їх від 21 до 4

[Червонокнижний птах](#) - бронзовий статус: Надається за середню кількість пропусків/семестр, якщо їх від 41 до 80

[Єті](#) - бронзовий статус: Надається за середню кількість пропусків/семестр, якщо їх більше 80

Та хто їх читає, ваші методички? Скачайте і читайте (хоча б завдання) – викладачі старались – може не дарма?

[Енциклопедист](#) - золотий статус: Надається за кількість скачувань навчальних матеріалів, якщо їх більше 1000

[Завзятий книголюб](#) - золотий статус: Надається за кількість скачувань навчальних матеріалів, якщо їх від 500 до 1000

[Бібліофіл](#) - срібний статус: Надається за кількість скачувань навчальних матеріалів, якщо їх від 200 до 500

[Гарний читач](#) - срібний статус: Надається за кількість скачувань навчальних матеріалів, якщо їх від 51 до 200

[Не читаю, а перечитую](#) - бронзовий статус: Надається за кількість скачувань навчальних матеріалів, якщо їх від 11 до 50

[Пам`ятаю колір підручника...](#) - бронзовий статус: Надається за кількість скачувань навчальних матеріалів, якщо їх менше за 10

Тести, тести, тести...

[Elf 80 lvl](#) - золотий статус: Надається за кількість одержаних нагород при проходженні тестів: більше 16

[Майстер тестового спорту](#) - золотий статус: Надається за кількість одержаних нагород при проходженні тестів: від 13 до 15

[QA lead](#) - срібний статус: Надається за кількість одержаних нагород при проходженні тестів: від 10 до 12

[Test Senior](#) - срібний статус: Надається за кількість одержаних нагород при проходженні тестів: від 6 до 9

[Test Middle](#) - бронзовий статус: Надається за кількість одержаних нагород при проходженні тестів: від 3 до 5

[Test Junior](#) - бронзовий статус: Надається за кількість одержаних нагород при проходженні тестів: до 2

Програміст? Веб-програміст? Ласкаво просимо!

[TeamLead](#) - золотий статус: Надається за користування системою WEB-програмування, якщо кількість входжень : більше за 80

[Lead](#) - золотий статус: Надається за користування системою WEB-програмування, якщо кількість входжень : від 61 до 80

[Senior](#) - срібний статус: Надається за користування системою WEB-програмування, якщо кількість входжень : від 41 до 60

[Middle](#) - бронзовий статус: Надається за користування системою WEB-програмування, якщо кількість входжень : від 21 до 40

[Junior](#) - бронзовий статус: Надається за користування системою WEB-програмування, якщо кількість входжень : від 10 до 20

Комунікації – це наше все! Ведемо діалог і навіть полілог (є таке, а?)

[Big Data](#) - золотий статус: Надається за кількість надісланих файлів викладачам: більше 16

[MCloud](#) - золотий статус: Надається за кількість надісланих файлів викладачам: від 13 до 15

[Solid](#) - срібний статус: Надається за кількість надісланих файлів викладачам: від 10 до 12

[Hard](#) - срібний статус: Надається за кількість надісланих файлів викладачам: від 6 до 9

[Flash](#) - бронзовий статус: Надається за кількість надісланих файлів викладачам: від 3 до 5

[Floppy](#) - бронзовий статус: Надається за кількість надісланих файлів викладачам: до 2

[Чомусик](#) - золотий статус: Надається за кількість надісланих викладачам дописів, якщо їх: більше за 7

[Допитувач](#) - срібний статус: Надається за кількість надісланих викладачам дописів, якщо їх: від 4 до 7

[Пізнайко](#) - бронзовий статус: Надається за кількість надісланих викладачам дописів, якщо їх: до 3

Пишемо один одному або один багатьом!

[Стрімер](#) - золотий статус: Надається за кількість надісланих дописів студентам, якщо

їх: більше за 7

[Епістоляр](#) - срібний статус: Надається за кількість надісланих дописів студентам, якщо

їх: від 4 до 7

[Репортер](#) - бронзовий статус: Надається за кількість надісланих дописів студентам, якщо їх: до 3

Куди нас привів навігатор? А навігатор навчальних ресурсів? Отож бо.

[Дарт Мол](#) - золотий статус: Надається за кількість дописів під ННР, якщо їх: більше за 7

[Обі-Ван Кенобі](#) - срібний статус: Надається за кількість дописів під ННР, якщо їх: від 4 до 7

[R2-D2](#) - бронзовий статус: Надається за кількість дописів під ННР, якщо їх: до 3

[Капітан Джек Горобець](#) - золотий статус: Надається за кількість вподобань під ННР, якщо їх: більше за 12

[Шрі Сумбаджі](#) - срібний статус: Надається за кількість вподобань під ННР, якщо їх: від 8 до 12

[Гектор Барбосса](#) - бронзовий статус: Надається за кількість вподобань під ННР, якщо їх: від 4 до 7

[Тіа Дальма](#) - бронзовий статус: Надається за кількість вподобань під ННР, якщо їх: до 3

Система живе, поки є новини. Тож JetIQNews (пам'ятай, новини автоматично з'являються в фейсбук та твіттері на сторінках ВНТУ – будь справжнім репортером ВНТУ)

[Еленділ](#) - золотий статус: Надається за кількість опублікованих новин на сайті, якщо їх: більше за 2 шт.

[Том Бомбадил](#) - срібний статус: Надається за кількість опублікованих новин на сайті, якщо їх: від 2 шт

[Фродо Торбін](#) - бронзовий статус: Надається за кількість опублікованих новин на сайті, якщо їх: 1 шт.

Від темряви до яскравих промінців! Розкажи про себе! Я знаю – у ВНТУ найкращі студенти (вибачте і магістранти, і аспіранти), а ще найкращі студентки (відповідно магістрантки та аспірантки)

[Селфі](#) - золотий статус: Надається за ступінь заповнення власної анкети

[Zoom](#) - золотий статус: Надається за ступінь заповнення власної анкети

[Заштрихований](#) - срібний статус: Надається за ступінь заповнення власної анкети

[Розмитий](#) - срібний статус: Надається за ступінь заповнення власної анкети

[Скромно про себе](#) - бронзовий статус: Надається за ступінь заповнення власної анкети

[У темряві](#) - бронзовий статус: Надається за ступінь заповнення власної анкети

Медалі

1. Селфі Еленділ – **Легенда:** і про себе і для вас – Медаль за інформацію! (надається за найвищий ступінь заповнення власної анкети та найбільшу кількість опублікованих новин)
Назва: Відкритий Еленділ

2. Дарт Мол Стрімер – **Легенда:** підписи до навігатору та повідомлення студентам – Медаль за обізнаність та щедрість!
Назва: Щедрий Дарт Мол

(надається за найбільшу кількість підписів до навігатору (тільки розумно пишеть) та найбільшу кількість повідомлень студентам (ділись, брат інформацією).

3. Дарт Мол Біг Дата – **Легенда:** підписи до навігатору та файли викладачам – Медаль за відкриття нової інформації та створення власної.
Назва: Біг Дарт Мол (надається за найбільшу кількість підписів до навігатору та найбільшу кількість файлів викладачам)

4. Дарт Мол Біг Дата Стрімер – **Легенда:** підписи до навігатору, повідомлення студентам, файли викладачам - **Назва:** Біг Стрімер Дарт Мол (надається за найбільшу кількість підписів до навігатору, найбільшу кількість повідомлень студентам та файлів викладачам)

5. Елф Енциклопедист – **Легенда:** кращий в тестах – медаль Тест? Легко! **Назва:** Елф Енциклопедист (за найбільшу кількість одержаних нагород за проходження тестів та найбільшу кількість скачуваних матеріалів)

6. Діамантовий часоворот – **Легенда:** люблю бути в університеті і навіть... вчитись – медаль як фанату студентського життя. Тут, зараз, встигнути все.

Назва:

Діамантовий часоворот надається за найменшу кількість пропусків та найкращий рівень поточних оцінок за навчання більше чи дорівнює 89 балів)

7. Червонокнижний птах Золотистий сокіл – **Легенда:** Золотий самостійний птах навчання – медаль за самостійне навчання. Не завжди вчасно, але вчусь.

Назва:

Червонокнижний птах Золотистий сокіл (надається за середню кількість пропусків 41 і середні показники успішності 82 і більше балів)

8. Червонокнижний птах Сріблястий сокіл – **Легенда:** Сріблястий самостійний птах навчання - – медаль за самостійне навчання. Не завжди вчасно, але вчусь.

Назва:

Червонокнижний птах Сріблястий сокіл (надається за середню кількість пропусків 41 і середні показники успішності 75 і більше)

9. Гуру [Фанат JetIQ](#) – **Легенда:** магістр – друг JetIQ. Медаль за лояльність до електронної системи навчання.

Назва: Гуру [Фанат J](#)

[etIQ](#)

(надається магістрам за найбільшу кількість відвідування студентської)

10. Діамантовий Гуру Фанат відмінник **Легенда:**– магістр – друг JetIQ - Медаль за лояльність до електронної системи навчання і рівень навчання.

Назва: Діамантовий

Гуру

[Фанат](#)

[JetIQ](#)

(надається магістрам за найбільшу кількість відвідування студентської)

Ось так! Значки і медалі вам в карму. О! І не забувайте про цю гру розповідати викладачам – вони про неї не знають, у викладацькій гри немає!